







de conducido al pueros al arsenal real donde se embarcarán los cañones. (Morning Chronicle.)

Sir Balfour Walker ha visitado el arsenal de Woolwich a fin de ver el estado en que se encuentran los trabajos de las lanchas cañoneras que deben ser remitidas al Báltico.

Los oficiales comandantes de estas lanchas antes de su salida para el Báltico irán a Schidburghness con objeto de ensayar estos magníficos aparatos de guerra.

El Damiens va a cargar de municiones, obús, cohetes, bolas, etc. para las escuadras del Báltico y saldrá el domingo de Sheerness directamente para el Báltico.

INGLATERRA.

El general príncipe Radzivillo al servicio del rey de Prusia ha visitado el arsenal y la maestranza de Woolwich.

El príncipe Iliam-Baja debe salir el viernes próximo para Alejandria de Egipto. Viene muy retirado a bordo de la fragata egipcia Faid Gilyad.

El príncipe de Prusia ha recibido una carta autografiada de la Reina Victoria en la que le da el pésame por la muerte de su padre Abbat-Baja.

ESTADOS UNIDOS.

Nueve Yous: 22 de julio. Los negocios continúan en muy triste estado. Los bancos no aceptan otro papel que el que va acompañado de todas las garantías imaginables.

El Steamer báltico sale hoy de este punto para el de Liverpool con 567,083 dólares en monedas de oro y plata.

Sobre París: 10 de 5 frs. 12 c. 1/2 a 5 frs. 15 c. Sobre Londres: 10 de 10 1/4 a 109 1/2

AUSTRIA.

La correspondencia austríaca del 30 de julio publica un artículo bastante significativo respecto a Prusia.

Por otra parte dice que es deber del gobierno vigilar diariamente a la prensa, e impedir que se divulgue hasta el punto de atacar a las cortes autárquicas y a las Aulias.

El gobierno austríaco va a comprar 20,000 caballos; se tomarán medidas para que sean de las mejores razas.

Una carta de Viena que cita la Gaceta de Colonia hará ver a Prusia la proposición de acelerar cuanto sea posible la movilización de los contingentes militares austríacos.

El martes último hemos tenido una tormenta, que ha destruido en gran parte el cantón de Bois d'Oingt.

El domingo 30 de julio se declaró un incendio en Rieys. El mató, los bomberos y el pueblo se dirigieron al sitio de la catástrofe.

En menos de tres horas veinte y una casa con todas sus dependencias han sido devoradas por las llamas.

Una anciana enferma que pudo ser salvada de las llamas, ha muerto, pero desgraciadamente, víctima del terror que la había sobrecogido durante el peligro.

El día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

El día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

En el día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

En el día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

En el día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

En el día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

En el día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

En el día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

En el día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

FRANCIA.

El emperador y la emperatriz vieron ocho días de luto por la muerte de la princesa Wisa, hija de la gran duquesa viuda de Baden.

Ayer fueron a San Juan de Luz el emperador y la emperatriz. Este clima y los baños han mejorado mucho la salud de la emperatriz Eugenia.

Los doctores Levrat y Lebloungier, acompañados de los señores Magitot, Lajouris y Chapotte, estudiantes de medicina de la facultad de París, se encuentran en el departamento del Alto Saona, donde se les ha enviado a petición del prefecto, para prodigar sus cuidados a los enfermos atacados de las diversas enfermedades que se han declarado en aquel distrito.

Los dos buques mercantes de gran porte que están cargados en el arsenal se llevan de una cantidad muy considerable de proyectiles de toda clase.

Se verifica con la mayor rapidez el armando del vapor Fautour, que como ya dijimos, ha sido transformado en bombardero y va a ser enviado a Oriente.

Desde hace algún tiempo se distribuía entre los operarios del arsenal una bebida acidulada, de la que según parece no hacían uso; hoy se les da aguardiente o ratafia.

La urca Donawerth llegó a Cherbourg el 30 de julio procedente de Lorici, de donde había salido el día 24. Este buque, cargado de víveres para la escuadra del Báltico, ha vuelto a salir el 1.º de agosto a las once de la mañana, remolcada por la corbeta de vapor Laplace.

El pretendiente don Miguel acaba de dirigir a los gabinetes de Viena y de Berlín un Memorandum, en el que protesta contra la eventual reunión de las coronas de España y Portugal y se ratifica en sus derechos a la de este país.

BERLÍN 5 de agosto.

Hoy a las tres de la tarde Negó S. M. el rey de vuelta de Munich.

El emperador y la emperatriz vieron ocho días de luto por la muerte de la princesa Wisa, hija de la gran duquesa viuda de Baden.

Los doctores Levrat y Lebloungier, acompañados de los señores Magitot, Lajouris y Chapotte, estudiantes de medicina de la facultad de París, se encuentran en el departamento del Alto Saona, donde se les ha enviado a petición del prefecto, para prodigar sus cuidados a los enfermos atacados de las diversas enfermedades que se han declarado en aquel distrito.

Los dos buques mercantes de gran porte que están cargados en el arsenal se llevan de una cantidad muy considerable de proyectiles de toda clase.

Se verifica con la mayor rapidez el armando del vapor Fautour, que como ya dijimos, ha sido transformado en bombardero y va a ser enviado a Oriente.

Desde hace algún tiempo se distribuía entre los operarios del arsenal una bebida acidulada, de la que según parece no hacían uso; hoy se les da aguardiente o ratafia.

La urca Donawerth llegó a Cherbourg el 30 de julio procedente de Lorici, de donde había salido el día 24. Este buque, cargado de víveres para la escuadra del Báltico, ha vuelto a salir el 1.º de agosto a las once de la mañana, remolcada por la corbeta de vapor Laplace.

El pretendiente don Miguel acaba de dirigir a los gabinetes de Viena y de Berlín un Memorandum, en el que protesta contra la eventual reunión de las coronas de España y Portugal y se ratifica en sus derechos a la de este país.

NOTICIAS DE MADRID.

El vapor.—Después de la contestación que hemos dado a este periódico real ordenamos de haber sido recomendado al real orden en 7 de enero de 1853, siendo ministro el conde de Mirasol, después que hemos probado hasta la evidencia que el país pagaba primera mano en todas las suscripciones a dicho periódico, y veinte veces de nuestro sello, dice a sus suscriptores que *La Europa* no ha tenido razones para contradecir sus palabras; y lo único que se desprende de nuestra contestación es que no tenemos nada que decir.

Si esta es la exactitud de nuestro colega, nos honra sobremanera llamándonos mal informados.

El martes último hemos tenido una tormenta, que ha destruido en gran parte el cantón de Bois d'Oingt.

El domingo 30 de julio se declaró un incendio en Rieys. El mató, los bomberos y el pueblo se dirigieron al sitio de la catástrofe.

En menos de tres horas veinte y una casa con todas sus dependencias han sido devoradas por las llamas.

Una anciana enferma que pudo ser salvada de las llamas, ha muerto, pero desgraciadamente, víctima del terror que la había sobrecogido durante el peligro.

El día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

El día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

El día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

El día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

El día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

El día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

El día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

El día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

El día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

El día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

El día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

El día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

El día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

El día 1.º de marzo, cayó un rayo en los techos de la casa del señor Bardet, propietario del Rossillo.

LEEMOS EN LA ESPAÑA.

Civilización.—A las diez de la noche del domingo se cometió en la calle de Embajadores uno de esos crímenes que, por las circunstancias que suelen acompañarse, dejan sobre el ánimo una impresión desagradable. El asesino se halla en un carruaje de alquiler de Madrid; pero se agonia que lanzaba uno de los que al parecer tomaba parte en su acción en aquella dirección, y que revoloteando se ha arrojado al matador, que, además de tan atroz delito, lleva sobre sí, según se asegura, la agravante circunstancia de ser deudo muy cercano del muerto.

Retratos.—Llamamos la atención de nuestros lectores sobre los retratos que están de manifiesto en la Carrera de San Gerónimo, número 16, que representan el uno al illustre pacificador de España y el otro a un valiente defensor de las barricadas.

El patrista, además de sus bellas cualidades como artista, es uno de nuestros hermanos de armas en la última sangrienta lucha.

Cosecha.—De todas partes nos llegan avisos de lo buena que ha sido la cosecha, y de su abundancia; y sin embargo el pan se vende a un precio muy subido. No atribuíamos la menor desconfianza acerca de los individuos que componen el Ayuntamiento constitucional de Madrid; pero su excesiva tolerancia podría despertar los rumores que circularon contra su antecesor y el resultado sería muy perjudicial para los pobres y para la moralidad pública.

Un ex ministro.—En La España de ayer, leemos las siguientes líneas: «El señor Llorente, ex-ministro de Hacienda y ex-gobernador del banco de San Fernando, y uno de los hombres más anticuados por su petulancia y osadía, logró obtener, en los últimos instantes de la emiseria existencia del gabinete Górdova, el nombramiento de senador. Sin duda alguna el señor Llorente, adviniendo el término de los sucesos políticos, llegó a comprender que su popularidad, una elección en la cámara popular, le daría de curarse en salud refugiándose al Senado. La opinión del ministro de los expusos al parlamento ha sido siempre tan decidida, que no vaciló un momento en proponerse como miembro de la alta cámara, en donde aspira a tomar asiento.»

La decisión acordada anoche en consejo de ministros, de que damos cuenta en otro lugar, cerró al señor Llorente el camino de sus esperanzas, tal vez de sus ilusiones. Ya no le queda otro recurso para figurar en política que un puesto en la redacción de *El Comercio de Cadix*.

GACETA MINERA.

La sociedad minera titulada Los Amigos de Plasenzuela, cuyas estimables acciones se han visto solicitadas por todo lo más competente de la minería española, lejos de haberse entibado en celo y actividad con motivo de las circunstancias, continúa cada vez con mayor brío la serie de sus hábiles exploraciones, impulsándolas y mejorándolas con todos los recursos de su bien planteada administración.

Sierva esto de ejemplo a cuantos intereses en la misma industria deseen recoger el fruto de sus crecientes deducciones, las cuales no pueden humanamente realizarse, si desatienden los medios materiales y únicos capaces de realizarlos.

Hace algunos días se encontró de regreso en la corte la comisión facultativa de la sociedad minera San Isidro, la cual, según nuestras noticias, vuelve completamente satisfecha del buen aspecto de las minas y concesiones, dispuesta a apoyar en un todo las razonadas informaciones que sobre las mismas tiene preparadas el entendido y laborioso ingeniero señor Luque, que fué el destinado para la mencionada exploración.

Las circunstancias políticas que ha presenciado recientemente la nación y singularmente Madrid, son la única causa de que todavía no se haya citado a junta general por la directiva de esta sociedad, lo cual parece accedará muy en breve.

Con motivo de la disposición reciente y oportunamente adoptada por la junta de gobierno de la provincia de Granada, derogando las reales órdenes esdidas por el ex-ministro Collantes sobre aumento de depósito en los gobiernos de provincia para el registro y denuncia de minas, nos escribe nuestro correspondiente últimamente, haciéndonos una estensa reseña de las nuevas sociedades próximas a plantearse en aquella capital, donde de nuevo se disputare, con más calor, que nunca, la acción a esta clase de explotaciones.

Celebramos, como es debido, la actividad y buenos impulsos de los industriosos granadinos, y esperamos que en todos los demás distritos mineros de la península se reproduzca muy pronto la misma provechosa afición, cuyos halagüeños resultados son cada día más considerables y provechosos.

DIARIO CRISTIANO.

SANTO DE HOY. CULTOS RELIGIOSOS PARA EL DIA 10 DE AGOSTO. Guardaré mis horas en la parroquia de San Lorenzo, donde habrá misa mayor a las diez, y por la tarde, a las cinco y media, solemnes completas, y después procesion con el Santísimo Sacramento.—Se celebra la función principal y sigue la novena de Santa Filomena en las arrependidas, predicando por la mañana don Gregorio Montes, y por la tarde don Gaspar Compañía.—También continúa la novena de San Roque en la parroquia de San Luis, siendo orador don Gregorio Montes, segundamente presigue la de San Cayetano en su iglesia titular, diciendo el sermón don Manuel Sois.—En los conventos de Mercaderes y de San Millán se concederá absolucion general.—En las parroquias habrá misa mayor a las diez, y en la de San Ginés y en San Isidro se hará la renovación de Sagradas Formas, como todos los jueves.

ES DIA DE MISA. VISITA DE LA CORTE DE MARIA ANTONIA VISITADA EN SU IGLESIA. Nuestra señora de Loreto en su iglesia, ó la del Sagrario en San Ginés.

COMUNICADO.

Señores redactores de La Europa. Muy señores míos; acabamos de ver estampado en el núm. 18, de su periódico de Vds. correspondiente al domingo 6 del corriente, un sueldo por el cual quiere atribuirse a doña Maria Cristina de Borbón un grande interés y no menor influencia en la empresa del gas de Madrid, suponiendo de aquí que por eso el alabrado de esta clase es caro y los precios se han mantenido a la altura que tienen, concluyendo Vds. por invitar a los socios, de esta compañía para que si no hay exactitud en el aserto lo rectifiquen.

Desde luego, señores redactores, no existe tal exactitud, y de las condiciones con que ha vivido la empresa, ignoradas tal vez por Vds., no ha podido tampoco deducirse lo que se ha pretendido aseverar en el sueldo a que aludimos, y por lo tanto aceptando su invitación vamos a rectificar.

La compañía madrileña para el alumbrado de gas, creada en 1846, es una compañía anónima de las que el Código de comercio y las leyes admiten y autorizan, y con tal carácter se ha fundado y reorganizado posteriormente con un capital de 17 millones de reales.

Bajo este concepto nada de particular tendría que dicha señora, como el mismo artífista y cualquiera otro tuviesen mas ó menos interés en esta empresa; interés que estaría representado por el número de acciones que cada uno tomase, como lo